

విశాఖలో ఘనంగా గాయత్రీ హోమం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): లోకకళ్యాణమే నంకల్లుగా కల్యాణంను చిత్తరంజన దాన సౌధ కేసా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విశాఖపట్నం అంధికాళం క్రి నీకాగా చంద్ర సామం దేవాలయంలో వైవ శక్తుల స్రేరణ ద్వారా సమస్త సామాజిక శుభం కలగాలన సంస్థ నంకల్లుంపిన శతశత్రు గాయత్రీ మంత్ర జప యజ్ఞంలో భాగంగా సామాజిక గాయత్రీ మంత్ర పాఠం నిర్వహిస్తున్న సంస్థ గురుదేవులు బ్రాహ్మీ కల్పకాలను క్రిరామ చంద్ర మూర్తి తెలిపారు.

శనివారం యజ్ఞ స్థలంలో మీడియాలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేవలం లోకకళ్యాణమే నంకల్లుంగా సంకల్పించిన శతశత్రు గాయత్రీ మంత్ర జప యజ్ఞంలో సుమారు 3000 మంది నిత్య సంకల్పపాఠం నిత్యం జపం చేస్తున్నారని, దేవి భావన అనుసారంగా నిర్వహిస్తున్న శతశత్రు గాయత్రీ మంత్ర జప యజ్ఞానికి పంచాంగ దీక్షతో, సహజాధిక రుద్రాక్షులు చతుర్వింశత్య కుంఠ పాఠము,మండపారాధనలు, దీక్షా దారణలు, నీలారామ కళ్యాణ మహాభక్తం, శ్రీ రామ పట్టాభిషేక మహాభక్తం, పాల్గొన్నారు.



సారు సమ్మేళనం, మహాపూర్ణానామి ఇశ్వాధీ కార్యక్రమాల ఆత్మకంఠ వైభవంగా 2024 జూలై 27 నుండి 31 వరకు జప రోజుల కార్యక్రమంగా శ్రీ రామచంద్రుని జన్మ భూమి ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఆయాధ్యో లో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.అయాధ్యోలో నిర్వహించే కార్యక్రమాలకు హిందువులందరూ ఆహ్వానితుడేనని తెలిపారు.అత్యంత జీక్ష్మత్రయలో సంధ్యోపాసకులు శతశత్రు గాయత్రీ మంత్ర జప యజ్ఞంలో పాల్గొనాలని, ప్రాంగణంలో మహాశలలో లలితా సహస్రనామ పారాయణం,అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు సహజం ద్వారాస్థానిక విద్యే కృషి చేస్తూ అనేక ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. జగన్నాథ ఆశ్రమంలో సకల పంచాంగ శుభం బరగాని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో ఆర్డినెటర్ సోమరాజు రఘునాథ్,ప్రస్తుపల్ కో ఆర్డినెటర్లు మిర్చి పాటి వెంకటరామయ్య, ఖండవల్లి నీలారాం, నేనడివి సవ్యసాచి పాల్గొన్నారు.

జగనన్న పాలసలో మహిళలే మహారాణులు అంటున్న అవంతి



శ్రీమమిపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ రెడ్డి ఏవోకో ప్రతిష్టాత్మకంగా తినుకుని చేపడుతున్న వైయస్సార్ చేయాల పనిలో మహిళా మార్ట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం మాజీ మంత్రి శ్రీమతి నియోజకవర్గం కానసపట్నం అయిన ఆవంతి గా ముక్తారెడ్డి శ్రీవదానరావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.

కార్యక్రమంకే విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ మల్లారెడ్డి రావు జిల్లా పరిషత్ వైస్సార్ సుబ్బల్లి గారి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.

కార్యక్రమంలో భాగంగా యువయువీ అవంతి - కలెక్టర్ మల్లారెడ్డి రావు - జిల్లా పరిషత్ వైస్సార్ సుబ్బల్లి గారు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.

అవంతి తరఫున వివిధ ఆదాయ ఆభివృద్ధి కలాపాలు చేపట్టి ప్రతి ఒక్క సభ్యురాలిని మహిళా పాలసలో చేర్చేటట్లుగా శ్రీలక్ష్మి దిద్దులని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రతి వేదికలో చేస్తున్న రీతికి అనుగుణంగా మహిళలకు వైయస్సార్ చేయాల, వైయస్సార్ ఆసా, సున్నా వడ్డీ ఇలా నిలు విధకాలు ఇవ్వడంతో పాటు దానికి బ్యాంకు లను ఆసుసంధానం చేస్తూ శ్రీమతి, ఉన్నతి మరయు జగనన్న కుల రుణాలు ద్వారా ఉత్పత్తి చేయడం, మహిళలకు ఆర్థిక శక్తి పెంపు, విద్యలను అంశాలోప మార్గంలో అమ్మకునే వేదంగా ప్రభుత్వం వివిధ సంస్థలు ద్వారా ప్రోత్సాం అందిస్తుంది.

అని, విశాఖ జిల్లా లోనే మొట్ట మొదటి మహిళా మార్ట్ ను ఆనందపురం లో ప్రారంభించడం వారా సంతోషం గా ఉంది.ఆనందపురం మండలం లో ఉన్న 1522 సంపూర్ణ శుభ్రమంది 15659 మంది మహిళలు అందులో ఇది ఆర్థికంగా ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది.మహిళలను ఆర్థికంగా కాకుండా రాజకీయాలు లో కూడా పద్దులు అడల్తోచేలా బాణా సాహితీ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం లో సాంఘికనిధి మహిళా రిజర్వేషన్ లను అండ ప్రదేశ్ లోనే దేశంలో ఆదిక శాలలో ప్రవేశ పెట్టి నడపుల్లో మహిళలకు పెద్దపీట వేసిన గొప్ప నాయకుడు జగనన్న అని, మహిళలు మరంతా బాగుండాలంటే మళ్ళీ జగనన్న నే ముఖ్యమంత్రి గా గెలిచిందిమహిళలని నిలుపునిస్తూ మాట్లాడారు.

జిల్లా పరిషత్ వైస్సార్ కుభట్ల మాట్లాడుతూ దేశంలో మహిళా ఏకైకతా ముఖ్యమంత్రి ఎవరైనా ఉన్నారా అంటే అది నేవంట జగనన్న అని, నాటి నుండి నేటి వరకు సమాజంలో మహిళలను వందలటికి మాట్లాడే వేరిమితం చేస్తే జగనన్న మాత్రం మహిళల ప్రగతికి కృషిచేయాలి అంటూ అన్ని విధాలుగా ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగేలా చేసారని తోలా మకంబా ప్రత్యేక గర్భిణీ గౌరవం లభిస్తుంది అంటే ఆది వైసీసీ ప్రభుత్వం లో జగనన్న పాలసలోనే అని మాట్లాడారు.

ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ జిల్లా మల్లారెడ్డి రావు విశాఖ జిల్లా పరిషత్ వైస్సార్ బిభత్స - జిల్లా అధికారులు - ప్రాజెక్ట్ అధికా - సెర్గి అధికారులు - మండలం వైసీసీ పార్టీ క్రేకులు - సచివాలయం కన్వెన్షన్ లు గుర్తూ సారథులు కార్యక్రమాల తదితరలు పాల్గొన్నారు.

9 నుండి 100 దేశాలలో శాంతి సద్భావనా యాత్ర



విజయనగరం, (విశాఖ సమాచారం): తెలుగు ఆసానిమోషన్ ఆఫ్ నార్త్ ఆమెరికా(తా) ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 9వ తేదీన వందే విశ్వమారం పేరుతో ప్రారంభం చేసిన వైయస్సార్ 100 దేశాల సద్భావనా యాత్రకు సలబంధించిన కార్యక్రమాలను విజయనగరం జిల్లా కలెక్టర్ నాగేశ్వరి శనివారం ఉదయం అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు భాషా పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తెలుగు భాషా విశ్వ సేవాధ్యకర్త,

యాత్రకు శ్రీకారం చుట్టడం వారా గొప్పవిషయమని అన్నారు. తానా మరో బునాత్కార్యానికి శ్రీకారం చుట్టాడని, సాహిత్య సంస్కృతికి, సామాజిక ప్రగతిని ప్రబలం యాత్ర రెండేళ్లపాటు జరుగుతుంది. 9వ తేదీన ఆధ్వాఖ ఖండంలో బోధించానా దేశంలో తెలుగు సంఘం ఆధ్వర్యము లోటకూర వెంక దేశ్యారావు ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభమో అందిం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం తానా ఉద్యోగులు కృంపరపు నంకల్, తానా పూర్వ ఆధ్వర్యము వందే విశ్వమారంమే వైస్సార్ జయశేఖర్ తాల్కారి ఆధ్వర్యంలో జరగడం ఆభింషించిమిమి అన్నారు. తానా ప్రసిద్ధుల కోరిక మేరకు గోద వైతలను అవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్కు కృతజ్ఞలు తెలిపారు. అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో లోకసత్తా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షిర్డి బాళ్ళి పాల్గొన్నారు.

న్యాయ కళాశాలకు ఏసీబీ బహుళంబిన విన్యాస



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ న్యాయ కళాశాలకు ఎలెటోలి బినసి సంతకర్తం విద్యాత్మి దానిని పుష్టి రక్షి నూతన ఏసీ బహుళంబించారు. తాను చదువుకుంటున్న కళాశాలకు తనవంట సాయంగా దీనిని అందజేశారు. శనివారం ఏయూ న్యాయ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య వి.విజయలక్ష్మి కార్యాలయంలో కలసి నూతన ఏసీని అందజేశారు. భవిష్యత్తులో సైతం ఇదేవిధమైన సహాయాన్ని అందిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య వి.విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఏయూ న్యాయ కళాశాల ఎండలో న్యాయ కోవిదులను, రాజకీయ నాయకులను చేకూరిన అందింబందన్నారు. ఇక్కడ ఉన్నత విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు ఉన్నతంగా రాజకీయం చేయడం గొప్పకారణమన్నారు. విద్యార్థులు, పూర్వవిద్యార్థులు కళాశాల అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ పనిచేయడం సంతోషదాయకమన్నారు.

క్లౌనింగ్, ప్రకటనల కారకు సంపుటించండి
8008767633,
7981904385

Maruthi Travels (By Any Contract)

RENT A CAR, BUS
Daily & Monthly Basis

- TOP LEVELS OF HYGIEINE AND SAFETY
- ✓ FLEXIBLE RENTALS
- ✓ BEST PRICE GUARANTEE
- ✓ BEST SERVICES
- ✓ 24/7 ROAD ASSISTANCE

+91 9849020292, +91 9246551975

సంతాన సాధనకు

ఆయుర్వేద మందులతో బీకీట్

కృత్రిమ పద్ధతులు కాకుండా ఎటువంటి ఆపరోషన్ లేకుండా మీరే మీ పిల్లలుగా పుట్టాలి అనుకునే వారు సంప్రదించండి.

Dr.R. Sivaji Ph.D., INFERTILITY SPECIALIST

ప్రైవేట్: మీ న్యాయలకు మీరు వాడే మందులతో పాటు నాడిన ఆయా న్యాయలు తొందరగా శాస్త్రీయంగా తగ్గుతాయి ప్రైవేట్: పార్టీ: న్యాయులు రాకుండా ముందు జాగ్రత్తకు వాడే మందు. ఇది నిత్య యుష్వసంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో దీర్ఘకాలం జీవింపేలా చేస్తుంది.

Online & offline Cell: 94401 0422

శ్రీ బ్రాహ్మణ్యం శ్రీ పురోహితే !!

ఆంధ్రప్రదేశ్ పురోహిత బ్రాహ్మణ సమాఖ్య

రెజిస్ట్రేషన్ నెం: 53/2020
 డోర్ నెం. 12-08-09/ఎ. సోమనంబం ఉత్తరం పి.సి.
 గుమహూడి, భీమవరం-534 201, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్

శారోహిత్యం బ్రాహ్మణ కుల వ్యక్తిగత ప్రభుత్వం గుర్తించాలి

ఆపిష్టినము

ఆంధ్రప్రదేశ్ పురోహిత బ్రాహ్మణ సమాఖ్య సభ్యులు, యాత్రలందు బ్రాహ్మణలకు ఇందుతులకు...

ఆంధ్రప్రదేశ్ పురోహిత బ్రాహ్మణ సమాఖ్య వారు సమస్యలన్నా పూర్వయూర్ధ్వక అవ్వసము

ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్రాహ్మణ వెల్డర్ కార్యదేషన్ వైస్సార్ భవన్లో వేదమర్చరైస పేల కామేశ్వరరావు
10-11-2023 శుక్రవారం ఉదయం గం. 10-08 సి.జి.సి. విజయవాడ, గొల్లూపాడిలో గల ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్రాహ్మణ వెల్డర్ కార్యదేషన్ భవన ప్రాంగణంలో ప్రమాణస్వీకారం చేయుచున్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ పురోహిత బ్రాహ్మణ సమాఖ్య పాకులు సాంబంబలీబదానికి, లక్ష్మీ సాధనకు శ్రీ పేల కామేశ్వరరావు గారు చేదోడు వాడేబుగా ఉంటూ సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు లందిస్తానని భరోసా ఇచ్చిన విషయం మికందరికి తెలిసినదే.

కావున తామెల్లూ ఈ సమాచారం మన తోటి బ్రాహ్మణులు అందరికి తెలియచేసి, తామందరు బంధుమిత్ర సలబివారంగా విచ్ఛిన ప్రమాణస్వీకారోత్సవ మహోసభ ను విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరుతున్నాము.

బిందు: ఉదయం 11-30 నుండి నళూ ప్రాంగణం వద్ద

విన్యసము: సమయాభావం వలన ప్రత్యక్షంగా ఆపస్థింబంచలేపోతున్నందుకు మన్నించి ప్రతి ఒక్కరూ ఈ కార్యక్రమానికి తప్పకుండా హాజరూ కావాలి. కార్యక్రమానికి వచ్చేవారు దయచేసి ముందుగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగారికి తెలియచేస్తే మికు తగిన ఏర్పాట్లు చేయగలరు.

పాలం నారాయణమూర్తి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నెం: 94404 57161
బి.వి.విద్యారం వాస్తి రాష్ట్ర ప్రధాన వైకే.కే. అధ్యక్షులు నెం: 96189 90488
మేదరవల్ల లక్ష్మణ రావు రాష్ట్ర ప్రధాన వైకే.కే. అధ్యక్షులు నెం: 99480 58704
పి.కె.రామకృష్ణ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ నెం: 99632 14189

నాగేశ్వరి రమణిపాల్ తల్లి రాష్ట్ర అధికర ప్రతినిధి నెం: 98496 44369
బంకుమ్మల అంబుకీశంకర్ తల్లి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నెం: 89775 85886
బద్దెమూడి ఏనాళకర్ తల్లి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నెం: 94402 21591
పురాంబం శేషు రాష్ట్ర ప్రధాన వైకే.కే. అధ్యక్షులు నెం: 77804 05770
పాల్వం శ్రీనిధి శర్మ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నెం: 94403 93036

అభినందనలతో: యూమిజాల సరస్వతి మూర్తి, మాజీ వైస్సార్, ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్రాహ్మణ వెల్డర్ కార్యదేషన్, నెం: 99126 26900

